

kormányfőtanácsos pedig a volt tanítványok nevében köszöntötte fel dr. *Fittler* Dezsőt. Megható volt dr. *Halász* Lajos budapesti kir. főügyésznek beszéde, amellyel számos remniszcenciáit elevenítve fel, mint a székesfehérvári iskola volt diákját köszöntötte az ünnepeltet, aki közvetlen szavakban mondott köszönetet az ünnepeltetésért.

Az Ügyvédi Kamarai Köziöny, a budapesti ügyvédi kamara hivatalos lapjának november és december havi száma két érdekes és az egész ügyvédség jogászi véleményét hiven visszatükröző felterjesztést közöl.

Az egyik az igazságügyi és honvédelmi kormányhoz a katonai büntetőtörvénykönyv javaslata tárgyában, amelynek ha gyakorlati célja az idő rövidsége miatt nem is volt, egy eredményt mégis remélhetünk tőle, hogy egyrészt a büntetési nemnek kormányrendelettel való megállapítása bizonyos kantélákhoz fog köttetni, másrészt, hogy a jövő alkalommal nyilván nem fogják ily nagyjelentőségű igazságügyi reformnál a kamara előzetes szakvéleményét mellőzni, mint ahogyan ez jelenleg is történt s ami ellen a felterjesztés igen helyesen hangosan emelte fel a szavát.

A másik felterjesztés az igazságügyi kormányhoz intézetett az okirati kényszerről szóló törvényjavaslat tárgyában és pontról-pontra kimutatja, hogy a javaslat minő eminens sérelmeket tartalmaz az ügyvédség rovására és milyen szokatlan előnyökhöz kívánja juttatni a közjegyzőket, a községi jegyzőket, sőt az ügynököket is.

A magunk részéről csak helyeselhetjük a Kamara intenzív munkásságát, mellyel a kar gazdasági érdekeinek szolgálatában a működési területek kiszélesítésével a karnak régi tekintélyét is vissza kívánja szerezni.

A Közlöny végezetül számos érdekes fegyelmi határozatot is közöl.

Az Országos Ügyvédszövetség és a Budapesti Ügyvédi Kör 4-én tartották december havi társasvacsorával kapcsolatos együttes összejövetelüket, amelyen dr. *Nyulászi* János m. kir. kincstári főtanácsos, az Országos Ügyvédszövetség társelnöke beszélt „kisiklások a magyar jogalkalmazásban” címmel. Rámutatoit arra, hogy ugy rendeleteink, mint törvényeink az utolsó időben igen sok téves intézkedést tartalmaznak, de ami még nagyobb baj, a jog általánosan elfogadott alapelveivel is szembehelyezkednek. Adójogunk el akarja törölni az elévülés intézményét. A földbirtokreform lebonyolítását szabályozó rendelet a községi előjáráságot és a pénzügyigazgatót feljogosítja arra, hogy akkor, ha valaki egy annuitással hátralékban van, azt szó nélkül kidobja még akkor is, ha az ingatlan át van reá írva. Telekkönyvi jogunk